
Ројтерс: Бајден неће журити са укидањем санкција Венецуели али ће размислити о њиховом ублажавању уколико дође до промене у политичком наративу Николаса Мадура
понедељак, 01 март 2021 13:38

 Амерички председник Џо Бајден и његова администрација неће журити са укидањем
наметнутих санкција Венецуели али ће размислити о њиховом ублажавању уколико дође
до промене у политичком наративу Николаса Мадура, преноси Ројтерс.

  Према информацијама са којима располаже Ројтерс, ако председник Николас Мадуро
предузме кораке који ће довести до изградње поверења, постоје могућности да Бајден
ублажи санкције овој јужноамеричкој држави.   

Како су навели званичници Беле куће, иако постоје одређене санкције према Венецуели,
оне имају довољно посебних одредби које омогућавају слање хуманитарне и друге врсте
помоћи како би се помогло становницима Венецуеле у савладавању пандемија
коронавируса али и све већих економских проблема са којима се суочава ова држава.

  

За сада, Бајден је спреман да се држи специфичних санкција које се тичу казни у
нафтном сектору, преноси Клиx.ба Међутим, за разлику од Трампа, Бајден ће настојати
да ангажује још неколико земаља које би помогле у решавању проблема између
Венецуеле и САД-а.
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“Не журимо са укидањем санкција. Ако режим предузме одређене кораке који би довели
до разговора са опозицијом размотрићемо ублажавање санкција”, навео је један од
званичника за Ројтерс.

  

Такође, Бајденова администрација је јасно ставила до знања да ће и даље подржавати
опозиционог лидера Хуана Гваида као привременог председника Венецуеле.

  

На крају разговора за Ројтерс званичници су говорили и о могућој промени приступа
Бајдена према “кубанском проблему”.

  

Како истичу, иако би промене приступа могле имати позитиван учинак на геополитичка
кретања, оне тренутно нису у фокусу нове америчке администрације па је наглашено
како држава тренутно мора да се фокусира на пандемију, економски опоравак и обнову
односа са савезницима у свету.

  

(Агенције)
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